Системы счисления 11 класс

	1 вариант (Ответы)
1. Переведите в 10-ую систему:

а) 11111012  (125)     б) 1138 (75)   в)1F16  (31)
2. Переведите в 2-ую систему:

а)  15310   (10011001)   б) 362,48 (11110010,1)
3. Переведите в 16-ую систему:

101110011,1012
(173,A)
4. Выполните сложение:

а) 1658 + 378=224     б) А16 + F16=19
5. Выполните вычитание:

а) 208 – 158  =3  б) 2А3016 – F9F16 =1А91
6. Переведите в 8-ую систему: 0,2510=0,2

	2 вариант (Ответы)
1. Переведите в 10-ую систему:

а) 11010102 (106) б) 4В16 (75)  в)12348 (668)
2. Переведите в 2-ую систему:

а)  20010 (11001000)  б) 2В9,Е16 (1010111001,1110)
3. Переведите в 8-ую систему:

111001101,112 (715,60000)
4. Выполните сложение:

а) 758 + 378  =134   б) АВ16 + ЕF16=19А
5. Выполните вычитание:

а) 3116 – 1А16= 17   б) 1028 – 478=33
6. Переведите в 16-ую систему: 0,2510 (0.400)


	1 вариант

1. Переведите в 10-ую систему:

а) 11111012        б) 1138              в)1F16

2. Переведите в 2-ую систему:

а)  15310          б) 362,48
3. Переведите в 16-ую систему:

101110011,1012
4. Выполните сложение:

а) 1658 + 378     б) А16 + F16
5. Выполните вычитание:

а) 208 – 158    б) 2А3016 – F9F16
6. Переведите в 8-ую систему: 0,2510

	2 вариант

1. Переведите в 10-ую систему:

а) 11010102        б) 4В16              в)12348

2. Переведите в 2-ую систему:

а)  20010          б) 2В9,Е16
3. Переведите в 8-ую систему:

111001101,112
4. Выполните сложение:

а) 758 + 378     б) АВ16 + ЕF16
5. Выполните вычитание:

а) 3116 – 1А16    б) 1028 – 478
6. Переведите в 16-ую систему: 0,2510


	1 вариант

1. Переведите в 10-ую систему:

а) 11111012        б) 1138              в)1F16

2. Переведите в 2-ую систему:

а)  15310          б) 362,48
3. Переведите в 16-ую систему:

101110011,1012
4. Выполните сложение:

а) 1658 + 378     б) А16 + F16
5. Выполните вычитание:

а) 208 – 158    б) 2А3016 – F9F16
6. Переведите в 8-ую систему: 0,2510

	2 вариант

1. Переведите в 10-ую систему:

а) 11010102        б) 4В16              в)12348

2. Переведите в 2-ую систему:

а)  20010          б) 2В9,Е16
3. Переведите в 8-ую систему:

111001101,112
4. Выполните сложение:

а) 758 + 378     б) АВ16 + ЕF16
5. Выполните вычитание:

а) 3116 – 1А16    б) 1028 – 478
6. Переведите в 16-ую систему: 0,2510



